

Rencontre du 1^{er} février 2011 - Local 2575 - 12h12 - 13h12

~~absent~~ - VP Sport
en retard:

1. Ouverture: Dominique Maheux

2. LADOJ: Après avoir changé ^{l'année} des statistiques pour ^{l'année} de la statistique
l'ODJ est adoptée à l'unanimité

3. APV Adoptée à l'unanimité

4. RDO L'égoïste Président S'occupe du comité des finissants

- Réunion du comité de programme la semaine prochaine
- Le local de l'AG est le VCH-3624
- Incite les 1^{ère} années à faire de la pub pour l'AG

VP Festi-Camp • Un document PDF sortira pour donner les résultats finaux
• La madame pour le chatet a dit que nous n'avons plus le levant le 29 avril 2011, on regardera donc pour le samedi le 30 ~~2011~~ sinon on va négocier pour avoir le 2 chatets pour le prix d'un.
• Augmenter les prix du camp? On va vérifier le budget avant.

VP Externe Rien

VP Pédago Réunion de programme: les choix de cours pour l'automne et l'hiver sont fait.

1^{ère} année - Vanessa Annonce dans son cours

VP Info Pas de sonaties la semaine passé, il reste 8 sonatins sur 50 donc la prochaine fois on en fera 42 ↓

1^{ère} année - Damien Rien

VP Sociaux Pub vendredi prochain (i.e. le 11 février)
le site pour les smath-award avance.

VP Sport Pas de sport cette semaine.

Trésorière Le bilan financier est fait pour l'AG de vendredi.
Il manque des factures pour le festival.
~~Il~~ On l'aura par courriel pour le vérifier.

VP Maîtrise N'a pas assisté à la réunion de l'ADSEG plate à mort
les 5 à 7 vont supposément recommencer bientôt
Présentement, il y a le Forum des asso étudiantes donc
il ne s'est pas présenté.
On aura la commandite

1^{er} année-Max : Rien

Secrétariat : Le courrier est transmis à qui de droit.

5. Journée de la statistique

La journée de la statistique aura lieu le 24 mars au Budoir du Desjardins. David Emond vient donc nous demander une subvention de 200\$ pour cette journée.

L'argent sera investi dans la salle, le Pub et le stationnement des conférenciers.

"Catherine propose que l'AESMUL donne une subvention de 200\$ pour la journée de la statistique" Laurent Robert-Veilleux appui.
Adaptée à l'unanimité.

Un budget de la journée de la statistique nous sera remis.

6. St-Valentin Laurent en cupidon à la Saint-Valentin.

7. ODOJ de AG

VCH-B624
12h30

1. Ouverture

2. L'ODOJ

3. Présentation exécutif

4. Budget

5. Évaluation de programme

6. Smath-Award

7. Élection

8. Camp

9. Varia

10. Fermeture.

} activités
à venir.

8. Varia

* Les reprises pour les photos des finissants sont vendredi 14h30

* On a encore 500\$ du Pub.

* Le divan ^{de l'AESMUL} est dans le passage au C0418.

→

* GEL- GIT a dit qu'un de leur commanditaire leur donne 1500\$ à chaque activités qu'ils sortent la mascotte.

* Menage de l'AES MUL bientôt

9. Fermeture, Catherine Bédard.